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		Les promotions

		
			
				
										
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable SAMSUNG Galaxy Book3 Ultra 16'' I9 Graphite EVO

							

							
							
								2899.00 € 2499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable SAMSUNG Galaxy Book3 Ultra 16'' I7 Graphite EVO

							

							
							
								2499.00 € 1999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge hublot SAMSUNG WW80TA046AEA ecobubble

							

							
							
								599.00 € 449.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge hublot SAMSUNG BESPOKE AI WW11BB744DGW

							

							
							
								999.00 € 799.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné encastrable SAMSUNG BRB26705EWW Metal Cooling

							

							
							
								1099.00 € 899.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur multi portes SAMSUNG RF23R62E3SR

							

							
							
								2199.00 € 1699.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Sèche linge pompe à chaleur SAMSUNG DV90BB7445GWS3 Bespoke AI

							

							
							
								1249.00 € 999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable SAMSUNG Galaxy Book3 Pro 16'' Beige EVO

							

							
							
								2099.00 € 1099.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge hublot SAMSUNG WW80T734DWH

							

							
							
								799.00 € 699.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur Américain SAMSUNG RS68CG883ES9

							

							
							
								1899.00 € 1499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné SAMSUNG RB34C605CS9

							

							
							
								999.00 € 849.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Aspirateur balai SAMSUNG Jet 65 Pet VS15A60BGR5

							

							
							
								399.99 € 279.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			La documentation de la societe Samsung

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Teilnahmebedingungen „Curved TV/Soundbar ... - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Teilnahmebedingungen Curved TV/Soundbar Cashback Promotion Curved Prämie  I.) Allgemeines 1. Die Aktion ist auf Verbraucher beschränkt, die während des Aktionszeitraums zwischen 14. November 2014 und 18. Jänner 2015 (Datum des Kaufbeleges) eines der nachstehend angeführten Samsung Curved TV bzw. Samsung Curved Soundbar-Modelle (siehe auch curvedprämie.samsung.at) gekauft haben. Je nach gekauftem Samsung Curved TV oder Samsung Curved Soundbar Model wird der der nachstehenden Tabelle zu en
				

			

			

			
				
					
				

				
					Home Cinema 2007

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Ensemble Home Cinema HT-TXQ120 Premier full HD (up-scalling 1080p) " Puissance : 1000 W RMS " Compatible : DVD audio, DVD+R, DVD-R, DVD+RW, DVD-RW, VCD, SVCD, CD, CD-R, CD-RW, DivX, JPEG, MP3, WMV et WMA " Prise USB Host " 4 grandes colonnes et unité centrale en colonne (virtuel 9.1ch) " Sortie HDMI compatible résolution 1080p Ensemble Home Cinema HT-TXQ120 Caractéristiques Points forts Lire tous vos fichiers Amplificateur numérique Puissance efficace (RMS - DHT 10%) . . . . . . . . . . . .
				

			

			

			
				
					
				

				
					Combiné G series RL58GWGIH

					13/02/2012 - www.samsung.com

					FROID Disponible 2011 * Fiche provisoire susceptible de modification Combiné G series RL58GWGIH Capacité nette 371L Froid ventilé intégral Classe énergétique A+ Poignées fixes Ecran de contrôle LED bleus Distributeur d'eau fraîche (BRITA) * visuels non définitifs Combiné G series RL58GWGIH Caractéristiques Volume Brut Total (litres) Réfrigérateur Congélateur Net Total (litres) Réfrigérateur Congélateur Spécificités Technologie Contrôle Distributeur d'eau fraîche (BRITA) Po
				

			

			

			
				
					
				

				
					930ND

					21/11/2014 - www.samsung.com

					930ND 19" PCoIP Integrated All-in-One Monitor Features: "	 PCoIP monitor provides a fully stateless, low power and fanless integrated display, delivering 1280 x 1024 resolution ® "	 Provides ultra-secure access to PCoIP-enabled host in datacenter, server room or other remote location "	 Easily integrates into existing systems that utilize PCoIPenabled rack workstations, towers or blade PCs "	 Standalone and RDP modes don t require PCoIP-enabled host "	 Secondary DVI Out supports dual display m
				

			

			

			
				
					
				

				
					SyncMaster LD220Z

					13/02/2012 - www.samsung.com

					SyncMaster LD220Z Ecran Tactile (Multi-touch) " Dalle a-si TFT/TN " Luminosité : 250 cd/m² " Résolution (format 16:9) : 1920 x 1080 " Enceintes 2 x 3 W " Temps de réponse : 5 ms (G to G) " Entrées VGA, HDMI, Hub USB Toutes caractéristiques sont sujettes � modification sans avis préalable SyncMaster LD220Z Caractéristiques LD220Z Points Forts Dalle Diagonale Type Pitch Nbre de couleurs affichées Luminosité Contraste Static Contraste Dynamique Angle de vision (H / V) Temps de réponse R
				

			

			

			
				
					
				

				
					Multiroom Software Update (Lautsprecher und ... - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Multiroom Software Update (Lautsprecher und Hub) Variante 2: USB Update Die aktuelle Firmware für die Lautsprecher und den Hub ist auf der Samsung-Webseite zu finden: Lautsprecher: http://www.samsung.com/de/support/model/WAM750/EN-downloads ( Firmware  anklicken, kann sowohl für M5 als auch M7 verwendet werden) Hub: http://www.samsung.com/de/support/model/WAM250/EN-downloads ( Firmware  anklicken) Für das USB Update müssen die Lautsprecher nicht mit dem Hub bzw. Netzwerk verbunden sein. 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Download - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					2004 SAMSUNG ELECTRONICS ANNUAL REPORT HOW DOES TOMORROW FEEL? > > > > > > > > > > > > > > > > HOW DOES TOMORROW FEEL? 02 UBIQUITOUS SAMSUNG GETS IT 13 CONFIDENT MESSAGES FROM MANAGEMENT 21 GLOBAL LEADING THE WORLD 29 GROWING BRANDING & MARKETING 35 SHARED SERVICE & SUSTAINABILITY 41 INNOVATIVE BUSINESS REVIEW & PREVIEW 53 PROFITABLE FINANCIAL STATEMENTS 66 WELL-GOVERNED BOARD OF DIRECTORS 68 BLUE CHIP INVESTOR INFORMATION 69 NETWORKED AROUND THE WORLD For the convenience of the reader, all 200
				

			

			

			
				
					
				

				
					SM 2043SN_2243SN

					13/02/2012 - www.samsung.com

					SyncMaster 2043SN / 2243SN Applications Graphiques, Jeux et Vidéos · Dalle a-si TFT/TN · Luminosité : 250 cd/m² · Résolution : 1600x900 - 20'' / 1920x1080 - 21.5'' (format 16:9) · Contraste Dynamique 15000:1 · Temps de réponse : 5 ms (G to G) · Entrées VGA Toutes caractéristiques sont sujettes � modification sans avis préalable SyncMaster 2043SN / 2243SN Caractéristiques 2043SN Dalle Diagonale Type Pitch Nbre de couleurs affichées Luminosité Contraste Static Contraste Dynamique
				

			

			

			
				
					
				

				
					Vidéoprojecteur H03

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Vidéoprojecteur H03 Vidéoprojecteur "PICO" � LED · Technologie LED, pas de changement de lampe · Luminosité : 30 ANSI Lumens · Contraste : 1 000:1 · Durée de vie de la lampe : > 30 000 heures · Résolution : WVGA 800 x 480 · Port USB avec lecteur multimédia intégré & Office Viewer · Haut-parleur intégré : 1 Watt · Design ultra compact · Ultra léger : 170g Toutes caractéristiques sont sujettes � modification sans avis préalable Vidéoprojecteur H03 Caractéristiques SP-H03 G
				

			

			

			
				
					
				

				
					R580 E7P-C5520 (NP-R580-JS04FR)

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. R580 E7P-C5520 R580 E7P-C5520 NP-R580-JS04FR 880 8993 883 004 Affichage Ecran 14'' HD 16:9 (1366 x 768) SuperBright Gloss LED 3072 Mo (1x2048 + 1x1024 Mo) DDR3 SODIMM (800MHz PC2-5300) Elégance et puissance pour un effet cristal intense Specifications sujettes � modifications sans préavis Retrouvez tous nos produits sur le site www.samsung.com/fr Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. Affichage Ecran Mémoire
				

			

			

			
				
					
				

				
					(UK) LIMITED CONTENT & CASHBACK - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SAMSUNG ELECTRONICS (UK) LIMITED CONTENT & CASHBACK ( PROMOTION ) TERMS AND CONDITIONS Participants agree to be bound by these terms and conditions (the Terms and Conditions ). Any information or instructions published by the Promoter about the Promotion at www.samsung.com/uk/smarttvgifts form part of the Terms and Conditions. The Promoter 1. The Promoter is Samsung Electronics (UK) Limited, Samsung House, 1000 Hillswood Drive, Chertsey, Surrey, KT16 0PS (the Promoter  or Samsung ). 2. T
				

			

			

			
				
					
				

				
					Download - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Our board of directors conducts transparent and responsible management based on advanced, boardcentered corporate governance 04 Sang-Hoon Lee Kwang-Soo Song " Vice Chairman & CEO, Samsung Electronics (2012 ~ Present) " Vice Chairman & Head, Device Solutions, Samsung Electronics (2011~ Present) " President & Head, Device Solutions, Samsung Electronics (2011~ 2011) " President & Head, Semiconductor Business, Samsung Electronics (2008 ~ 2011) " President & Head, System LSI Division, Samsung Electro
				

			

			

			
				
					
				

				
					Regarder la télévision avec la fonction 3D - Samsung

					17/03/2017 - www.samsung.com

					Regarder la télévision avec la fonction 3D RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE LES AVERTISSEMENTS SUIVANTS AVANT QUE VOUS OU VOTRE ENFANT N UTILISIEZ LA FONCTION 3D. Avertissement " Comme il est possible que les enfants et les adolescents soient plus susceptibles d éprouver des problèmes de santé associés au visionnement de la télévision en 3D, ils devraient faire l objet d une surveillance étroite lors de l utilisation de cette fonction. Avertissement d ép
				

			

			

			
				
					
				

				
					May 2013 Pricing - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SAMSUNG OA MSRP Price List - EFFECTIVE May 2013 Part Number Color Printers: CLP-365W Product Description Change MSRP Warranty Shipping Weight (lbs.) EPEAT Energy Star UL Certified UPC code CLP-365W Color Laser Printer - Up to 19 mono/4 color pages per minute; DPI: up to 2400 x 600 dpi; Print Language: SPLC; Memory: 32MB; Paper Capacity: 150 sheets;Paper Sizes: 3" x 5" up to Legal; Toner: up to 1.5K pages mono, (1K mono starter), up to 1K color (.7 C/M/Y starter); Connectivity: Hi-Speed USB 2.0, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					2493HM 2693HM - Abt

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Widescreen LCD Monitors 2493HM "	24" and 25.5" widescreens "	Full 1080p HD 1920 x 1200 resolution and HDMI connection "	Built-in multimedia speakers "	4-way adjustable stand with AutoRotation software 2693HM "	Up to 10000:1 Dynamic Contrast Ratio "	Microsoft Windows Vista certification imagine staying late to finish your work and still not missing the big game. That s one of the benefits of the Samsung 2493HM or 2693HM. A full 1080p HD picture and high dynamic contrast ratios make sure your tex
				

			

			

			
				
					
				

				
					Application Form - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					2008 SAMSUNG Joint Universities Creative Technology Talents Awards Application Form Eligibility 1. Students from 5 local Universities (including Hong Kong Polytechnic University, The Chinese University of Hong Kong, City University of Hong Kong, The Hong Kong University of Science and Technology and The University of Hong Kong) 2. Teams can only be comprised of members (2 to 4 people) of the same school. 3. An applicant cannot be a member of more than one team. Each team is allowed to submit one
				

			

			

			
				
					
				

				
					???? 1 - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					TECHNICAL DATASHEET [EU] _27 May 2013 Performer Range MR16 / 3.2W / GU 5.3 / 40° / 2700K SAMSUNG ELECTRONICS LED Lamp %� Product Maker Samsung Electronics - - Model Code / Bar Code SI-M8W042AD1EU / 8806085465084 Voltage AC/DC 12V Power Consumption 3.2W Type of Lamp LED lamp without ballast Lamp Socket holder GU 5.3 4 %� Lighting Data 420 2m 105 3m %� Dimensional drawing 47 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung Managed Print Services Program Overview

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Samsung Managed Print Services Program Overview SYSTEM ANALYSIS PRINT MANAGEMENT SAMSUNG MANAGED PRINT SERVICES SERVICE AND SUPPORT SUPPLIES LEASING PROGRAM SALES TOOLS The Samsung Managed Print Services (MPS) Program provides you with a complete suite of tools to optimize and manage your customers  printer, MFP and copier fleets, while lowering their operating costs and providing you with opportunities for enhanced revenue and profits. This comprehensive program will substantially increase pro
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung LPC Series 247 Watt LCP247SM-06S - Solar ...

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Samsung takes on the Solar Challenge Developing viable solar power systems is one of the great tasks facing the world today, and Samsung is now in the race. We are poised to repeat our success in solar power generation. Our track record speaks for itself. LPC241SM-06S LPC244SM-06S LPC247SM-06S LPC250SM-06S Performance at Standard Test Conditions (STC) : Irradiance 1000 W/m2, AM 1.5, and cell temperature 25°C Maximum power Pmax (Wp) 241 244 247 250 Open circuit voltage Voc (V) 37.4 37.5 37.6 37.
				

			

			

			
				
					
				

				
					Zvooq Tizen - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Zvooq for Tizen Dream Industries " We create technology that empowers people to spread knowledge and culture. " Our products are Zvooq, Bookmate, Exchang.es, Theory & Practice, Third Place and Telegraph " We are focused on the future of online media services. We collaborate with leading international media groups and directly with artists on solving a range of issues throughout the world. Our priorities are to empower people and make culture more accessible across the globe. Zvooq " We are a m
				

			

			

			
				
					
				

				
					XL2370 - static.highspeedb...

					21/11/2014 - www.samsung.com

					XL2370 23  Widescreen LCD Monitor with LED Backlight Features: "	 LED backlight is brighter, yet uses less energy, and contains no halogen or mercury "	 Samsung Touch of Color charcoal gray and crystal-like acrylic neck and bezel trim add rich sophistication to any desk, and eco-friendly ToC process uses zero VOCs "	 Mega dynamic contrast ratio of 5,000,000:1 produces amazing detail "	 Full HD 1920 x 1080 resolution with HDMI and DVI connections "	 2 ms (G to G) response time for razor-sharp mo
				

			

			

			
				
					
				

				
					REWARD GIVEAWAY - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					REWARD GIVEAWAY FREQUENTLY ASKED QUESTIONS Samsung Reward Giveaway Available upon purchase of selected SAMSUNG SMART TVs from participating Irish retailers between 19th September 2013 Noon on 24th December 2013, when supported by promotional REWARD GIVEAWAY Point of Sale in store and online. 1.	 How will I know that a retailer is participating in the REWARD GIVEAWAY promotion? 8.	 How do I redeem my Reward ? We ve tried to make redeeming your Reward  as easy as possible by either: All store
				

			

			

			
				
					
				

				
					Plateforme Android 2.3 Interface S-Pen avec applications dédiées ...

					13/02/2012 - www.samsung.com

					 Plateforme Android 2.3 Ecran 5.3'' Super Amoled HD Processeur Dual-Core 1.4GHz Interface S-Pen avec applications dédiées Lecteur et enregistreur Full HD Le plus grand écran des Smartphones Samsung Ecran 5.3'' Super Amoled HD Processeur Ultra-rapide Dual-Core 1.4GHz Stylet S-Pen intégré Ecrire, dessiner, noter en toute mobilité Reconnaissance d'écriture manuscrite *** Applications gratuites ou payantes, coûts de téléchargement et de conenxion selon opérateurs Disponible en Novembre 2
				

			

			

			
				
					
				

				
					VP-D391/EDC

					13/02/2012 - www.samsung.com

					© Samsung Electronics France VP-D391/EDC Filmez et partagez en toute simplicité Capteur CCD 800 000 pixels HautePerformance Une résolution qui vous permettra de profiter d'une qualité d'image exceptionnelle ! Zoom 34x/1200x Agrandissez, réduisez et recadrez � votre guise vos images et scènes préférées tout en conservant une superbe qualité d'image ! HauteSimplicité Sortie DV Reliez directement votre caméscope � votre ordinateur et transférez vos vidéos sur votre PC en toute simplic
				

			

			

			
				
					
				

				
					Lecteur DVD-ROM

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Lecteur DVD-ROM SATA SH-D163B Caractéristiques générales 8 Lecteur DVD-ROM Bulk noir 8 Interface Serial-ATA 8 Gamme répondant aux nouvelles normes écologiques 8 Technologie Magic Speed!" permettant la réduction du bruit et vibrations 8 Supporte tous les formats de lecture CD/DVD 8 Logiciel fourni : Power DVD Spécifications techniques Taux de transfert de données DVD: 16X (21,600KB/sec) Interface Serial ATA 1.5Gbps Mémoire tampon 512KB Temps d'accès moyen DVD : 100ms, CD : 100ms Disques
				

			

			

			
				
					
				

				
					Acquisition of ISO 14001 and OHSAS 18001 - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Acquisition of ISO 14001 and OHSAS 18001 (As of September, 2010) Region Plant Production Suwon Certification Date ISO 14001 OHSAS 18001 TV, Monitor Oct, 1996 Nov, 2000 Gumi Cellular Phone Nov, 1996 Oct, 2001 Gwangju REF,A/C,W/M Oct, 1996 Oct, 2001 Korea Giheung Semiconductor Sept, 1996 Dec, 1999 (8) 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Terms and Conditions - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Terms and Conditions Samsung Printing Trade-In Programme 1st July 2013 and 31st January 2014 Samsung s Printing Trade-In Programme offers you the opportunity to obtain cash back for old printing equipment traded in at the point of purchasing or leasing selected Samsung printing devices. Prior to applying for such trade-in cash back, please read the terms and conditions below. ELIGIBILITY RULES 1. Purchase an eligible Samsung printer between 1st July 2013 and 31st January 2014 (inclusive) and tr
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung CLX-6220FX and 6250FX Color Laser ...

					21/11/2014 - www.samsung.com

					CLX-6220FX/6250FX Features DADF (Duplex Automatic Document Feeder) Document Width Guides Document Input Tray Document Output Tray Control Panel Output Tray USB Memory Port Output Support Multi-Purpose Tray Standard Tray Paper Level Indicator Optional Tray Samsung CLX-6220FX and 6250FX Color Laser Multifunction Printers Professional performance, multifunction flexibility. Samsung s focus on high-tech design and quality color printing has yielded yet another impressive multifunction printer serie
				

			

			

			
				
					
				

				
					SAMSUNG N140, Le style et la performance dans un mini format

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Samsung recommande Windows Vista® Business pour l'informatique professionnelle. Samsung recommande Windows Vista® Home Premium pour l'informatique personnelle. SAMSUNG N140, Le style et la performance dans un mini format BLACK - NP-N140-KA01FR - 880 899 352 986 5 WHITE - NP-N140-KA02FR - 880 899 355 029 6 10.1 NonNon-Gloss Max. 9h Système d exploitation� Windows® XP Edition Familiale Authentique Processeur Technologie Processeur Fréquence Chipset FSB Mémoire cache L2 Ecran Taille et type 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EDGE, Wi-Fi (b/g/n) Technologie sans contact Appareil photo 3.2 ...

					13/02/2012 - www.samsung.com

					GT-S5260P - Disponible Avril 2011 Design glossy EDGE, Wi-Fi (b/g/n) Technologie sans contact L'élégance glossy Toujours connectés Appareil photo 3.2 mégapixels Lecteur MP3 - radio FM Prise jack 3.5 mm Technologie NFC Mode de saisie T9 Trace Paiement, Billeterie, Transport, Couponning, GT-S5260P - Disponible Avril 2011 Caractéristiques principales Dimensions Poids 107.5 x 53.5 x 12.4 mm 94 grammes Multimédia & applications Photos Résolution Zoom numérique Détecteur de sourire Mode Panor
				

			

			

			
				
					
				

				
					R530 E7P-440 (NP-R530-JS01FR)

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. R530 E7P-440 R530R E7P-440 NP-R530-JS01FR 880 8993 701 421 Affichage Ecran 14'' HD 16:9 (1366 x 768) SuperBright Gloss LED Une touche de couleur élégante et performante * Condition de test : Logiciel BatteryMark 4.0.1, Samsung Battery Mode optimisé, Luminosité minimum, Wi-Fi Off ** Condition de test : Lecture continue d'un film en format DivX stocké sur le disque dur, Samsung Battery Mode normal, Luminosité écran niveau 3, Wi-F
				

			

			

			
				
					
				

				
					???? 1

					21/11/2014 - www.samsung.com

					TECHNICAL DATASHEET [EU] _2H 2013 Performer Range 1500mm / 26.0W / G13 / 150° / 4000K SAMSUNG ELECTRONICS LED Tube %� Product Maker Samsung Electronics Model Code / EAN Code SI-L8T26115CEU / 8806085726468 Voltage AC 220~240V (50/60Hz) Power Consumption 26.0W Type of Lamp L-tube compatible with CCG Lamp Socket holder G13 2m 203 3m 90 [ ILLUMINANCE (lx) ] [unit : mm] L3 L2 L1 D1 813 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Using the Samsung Series 7 Slate (700T) with Windows 8 ...

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Using the Samsung Series 7 Slate (700T) with Windows 8 Customer Preview Introduction Attendees from Microsoft s //BUILD/ conference were provided with a Windows 8 hardware reference platform that was codeveloped by Microsoft and Samsung. This unique Samsung //BUILD/ PC was designed to provide developers with a hardware platform optimized for Windows 8 s new Metro applications which includes features such as a 16x9 display, multitouch, and various sensors. After Microsoft s announcements at //
				

			

			

			
				
					
				

				
					Chocolate Cake - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Micro Chocolatze Cake Samsung MC32F606TCT Microwave Oven Recipe by chef l I s a l e o n g Ingredients: (A) 160g of self-rising flour & 30g plain flour 3 Tbsp coco powder 1 Tbsp corn flour (B) 4 large egg whites 40g castor sugar (C) 4 Tbsp corn oil & 125gm butter (melted butter oil) 80g baking chocolate 80g hot water (D) 4 egg yolks & 1 whole egg 120g castor sugar 1 Tsp vanilla essence & 1 Tsp coffee oil 60g of chocolate chips and 80g walnuts for garnishing (cake deco) Method: Microwave Oven Baki
				

			

			

			
				
					
				

				
					SH-S202J

					13/02/2012 - www.samsung.com

					SH-S202J " DVD±R 20x " Ecriture DVD±R Double couche 12x " Technologie SpeedPlus!" " Interface EIDE " Technologie Super-WriteMaster!" " RoHS compliant SH-S202J Graveur DVD Caractéristiques Points Forts Technologie SpeedPlus!" Vitesses de transmission de données Médias DVD+R DVD+R Double couche DVD+RW DVD-R DVD-R Double couche DVD-RW Ecriture 20x (27Mo/s) 12x (16,2Mo/s) 8x (10,8Mo/s) 20x (27Mo/s) 12x (16,2Mo/s) 6x (8,1Mo/s) Lecture 16x(21,6Mo/s) 12x (16,2Mo/s) 12x (16,2Mo/s) 16x (21,6Mo/s) 1
				

			

			

			
				
					
				

				
					Bon de remise postale de Samsung

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Bon de remise postale de Samsung Achetez ou louez une imprimante SCX-6345N de Samsung et recevez la remise postale cidessous. Période de validité : Date limite d oblitération : du 1er juillet au 30 septembre 2008 le 31 octobre 2008 Programme de rabais Samsung applicable � une imprimante multifonction Modèle Imprimante multifonction SCX-6345N Code de produit SCX-6345N/XAA Offre Achetez ou louez une imprimante SCX-6345N de Samsung et recevez la remise. Remise 375,00 $ CAN Détails relatifs � 
				

			

			

			
				
					
				

				
					HT-D550

					13/02/2012 - www.samsung.com

					HT-D550 Système de cinéma maison DVD Entrez dans un tout nouveau monde de divertissement Pour la meilleure performance globale, rien ne dépasse un système de cinéma maison DVD/CD HT-D550 de Samsung. Plongez dans le nec plus ultra des environnements sonores avec une puissance de sortie de 100� watts sur 5.1� canaux de son ambiophonique. Une fonction HDMI (ARC, CEC) avancée et iPod/iPhone via USB vous procurent davantage d'options en matière de connectivité, tandis que le micro � calibrage
				

			

			

			
				
					
				

				
					320TSn-2 • 400TSn-2 • 460TSn-2 - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					320TSn-2 " 400TSn-2 " 460TSn-2 32" 40" and 46" Touch Screen LCD Displays , " Features: "	 Infrared (IR) technology with the industry s fastest response time and 3 mm protective glass give you enhanced sensitivity, reliability and long operation hours "	 Full HD 1080p resolution allows you to deliver the highest resolution content (400TSn-2, 460TSn-2) "	 Two integrated high-powered speakers add an extra dimension of functionality, without having to buy and mount external speakers "	 4-way anti b
				

			

			

			
				
					
				

				
					400DXn • 460DXn • 520DXn - static.highspeedb...

					21/11/2014 - www.samsung.com

					400DXn " 460DXn " 520DXn 40" 46" and 52" Professional LCD Displays , Features: "	Built-in PC with embedded Windows XP eliminates need for separate media player to run content, and enables MagicInfo!" Pro networkability "	Improved cooling technology allows continuous 24/7 operation "	RS-232C interface allows control of multiple sources as a single system "	1920 x 1080 full HD 1080p resolution (520DXn) and HDMI "	700 cd/m2 brightness with brightness sensor and 5000:1 dynamic contrast allows placem
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung's Leadership in CMOS Image Sensors

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SPECIAL ADVERTISEMENT Samsung s Leadership in CMOS Image Sensors D igital imaging is one of the most rapidly evolving areas in electronics. The market has been exploding in recent years as consumers discover all the new capabilities that digital still and video cameras, PC cameras and surveillance cameras now offer,. In particular, mobile handsets with cameras have increased in popularity, with an astounding 800 million units projected to be sold in 2007. Design engineers and technical managers
				

			

			

			
				
					
				

				
					PN50B430

					13/02/2012 - www.samsung.com

					PN50B430 Téléviseur grand écran 	� 	plasma haute définition de 50� po TÉLÉVISEUR À PLASMA SÉRIE TÉLÉVISEUR À PLASMA SÉRIE TÉLÉVISEUR À PLASMA SÉRIE TÉLÉVISEUR À PLASMA SÉRIE Un choix sensé dans le domaine des téléviseurs � plasma La série 430 de Samsung est le choix parfait si vous cherchez � passer � la télévision haute définition; ce téléviseur vous offre des caractéristiques de haute performance et un style élégant. Cet appareil qui ne cesse d'étonner les tél
				

			

			

			
				
					
				

				
					Combiné multifonctions CE1050

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Combiné multifonctions CE1050 Pour griller et cuire " Capacité de 28 Litres " Micro-ondes 900 Watts " Gril 1300 Watts " Chaleur tournante 250°C " Cavité céramique émail Combiné multifonctions CE1050 Caractéristiques Points forts Cavité en céramique émail Caractéristiques Fonction du modèle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Combi Capacité (en litres) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Tableau de Compatibilité d'Approvisionnements Originel de Samsung

					13/02/2012 - www.samsung.com

					1. Rendement en moyenne d'une cartouche - Valeur du Rendement d'une cartouche déclaré selon les stipulations de ISO/IEC 19752 2. Rendement en moyenne d'une cartouche - Ceci peut varier selon la moyenne de la zone couverte 3. Rendement en moyenne d'une cartouche - Valeur du Rendement Continuel d'une cartouche déclaré selon les stipulations de ISO/IEC 19798 : 2006(E) 4. Rendement en moyenne d'une cartouche - Valeur du Rendement Continuel d'une cartouche déclaré selon les stipulations de ISO/
				

			

			

			
				
					
				

				
					imaginez la belle impression que vous ferez avec une vraie ...

					13/02/2012 - www.samsung.com

					imaginez la belle impression que vous ferez avec une vraie imprimante laser couleurs multifonctions Imprimante laser couleurs multifonctions CLX-3170FN/3175FN/3175FW Spécifications Différences IMPRESSION Vitesse (monochrome) Vitesse (couleur) Délai pour la première impression (monochrome) Délai pour la première impression (couleur) Résolution Émulation Impression recto verso CLX-3170FN/3175FN/3175FW CLX-3170FN/3175FN CLX-3175FW Jusqu'� 16 ppm en format A4 (17 ppm en format lettre) Jusqu
				

			

			

			
				
					
				

				
					Combiné RL62VCTS

					13/02/2012 - www.samsung.com

					FROID Combiné RL62VCTS Un combiné alliant performances énergétiques et grande capacité Classe énergétique A+ Capacité nette 468 L Twin cooling System Distributeur d'eau fraîche Eclairage LED Froid ventilé Combiné grande capacité RL62VCTS Caractéristiques Volume Brut/ Net (litres) Réfrigérateur Net Congélateur Net Spécificités Technologie Contrôle Ecran de contrôle Distributeur d'eau fraîche Twin Cooling System 507/ 468 341 127 Multi-flow / Froid Ventilé/ Twin Cooling Elect
				

			

			

			
				
					
				

				
					HL-S6186W / HL-S6187W Dimensions - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					HL-S6186W / HL-S6187W Dimensions Note : All drawings not necessarily to scale. Some dimensions are subject to change without prior notice. Refer to dimensions on each unit prior to performing any carpentry. Not responsible for typographical or printed errors. © 2006 Samsung Electronics America, Inc. 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Download - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Samsung Electronics Annual Report 2005 Samsung Electronics Annual Report 2005 Contents 01 Financial Highlights 02 Performance Summary 04 Message from the Board 06 Message from the CEO 13 Life Unlimited 23 Unlimited Challenge _ Business Divisions 44 Unlimited Innovation _ R&D, Design, Brand Marketing, Corporate Citizenship 59 Financial Section 2005 138 Board of Directors 140 Investor Information 141 Global Network 
				

			

			

			
				
					
				

				
					TV CRT 2007

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Téléviseur 4/3 CW29Z504N Écran Super plat 72cm Design revisité, confort et simplicité d utilisation. " Tube plat Slim Fit 72cm " Télétexte 10 pages " Son Nicam A2 / Stéréo " Design bicolore noir et argent Téléviseur 4/3 CW29Z504N Caractéristiques Points forts Image Tube 4/3 Slim Fit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29 pouces  (72 cm) Format de l image . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4/3 et zoom
				

			

			

			
				
					
				

				
					RV510 I7P-352

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. RV510 I7P-352 Simple mais exigeant RV510 I7P-352 NP-RV510-A01R 880 6071 062 921 Gamme POLYVALENCE Specifications sujettes � modifications sans préavis Retrouvez tous nos produits sur le site www.samsung.com/fr Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. Gamme POLYVALENCE Specifications sujettes � modifications sans préavis Retrouvez tous nos produits sur le site www.samsung.com/fr Windows®. La vie sans limites. 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SM 460DR_S_vertical

					13/02/2012 - www.samsung.com

					SyncMaster 460DR-S Vertical Affichage Dynamique vitrine · Moniteur LCD 46'' � très forte luminosité · Dalle a-si TFT/S-PVA · Luminosité : 1500 cd/m² · Résolution : 1366 x 768 · Contraste : 3500:1 · Entrées Multi-sources · Temps de réponse : 8 ms (G toG) Toutes caractéristiques sont sujettes � modification sans avis préalable SyncMaster 460DR-S Vertical Caractéristiques 460DR-S Dalle Diagonale Pitch Type Nbre de couleurs affichées Luminosité Contraste Angle de vision (H / V) T
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					fiche prodcadre 8900

					20/03/2012 - www.thomsontv.fr

					LCD TV 16/9 40FE9234B Spéci cations clés du 40FE9234B Résolution: 1920 x 1080 Technologie d'amélioration d'image: Pure Image 2 - Intelligent 1080p Engine Luminosité: 500 cd/m 2 Contraste dynamique: 50 000:1 Son: Stéréo Nicam: 2 x 8 w Tuner (décodeur): TNT (MPEG-4), TNT (MPEG-2), analogique Connectique numérique: 3 HDMI - CEC, 1 YPrPb Port USB multimédia (vidéo HD et SD, photo, musique) Péritel: 2 Entrée PC VGA: 1 Pied pivotant LCD TV 16/9 40FE9234B MARQUE Marque THOMSON 101 / 40 16
				

			

			

			
				
					
				

				
					puesta en marcha del congelador

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30302006E.fm Page 41 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM INSTRUCCIONES PARA EL USO ANTES DE USAR EL APARATO CONSEJOS PARA PRESERVAR EL MEDIO AMBIENTE PRECAUCIONES Y SUGERENCIAS GENERALES PUESTA EN MARCHA DEL CONGELADOR DESCONGELACIÓN Y LIMPIEZA DEL CONGELADOR LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA INSTALACIÓN 41 30302006E.fm Page 42 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM ANTES DE USAR EL APARATO " El aparato que ha comprado es para uso exclusivamente d
				

			

			

			
				
					
				

				
					Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					Communiqué de Presse Avril 2011 Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs Présente depuis près de 20 ans dans l'univers de l'électroménager, l'étiquette énergie va être remise � jour et deviendra obligatoire pour les téléviseurs � partir du dernier trimestre 2011. Toujours avant-gardiste sur les problématiques écologiques, Sharp n'a pas attendu l'entrée en vigueur de cette nouvelle législation pour estampiller dès aujourd'hui ses téléviseurs d'un étiquetag
				

			

			

			
				
					
				

				
					SE93SGH3

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SE93SGH3 Table de cuisson gaz, 90 cm, inox, thermocouples EAN13: 8017709105723 5 brûleurs dont : Arrière gauche : 1,65 kW Avant gauche ultra-rapide : 4,05 kW Central poissonnière : 2,90 kW Arrière droit : 2,55 kW Avant droit : 1,05 kW Puissance nominale gaz : 12,20 kW Grilles en fonte Chapeaux de brûleurs émaillés fonte Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Réglée au gaz naturel Injecteurs gaz butane/propane fournis Bandeau démontable pour accè
				

			

			

			
				
					
				

				
					ADG 155

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ADG 155 Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung durch Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch des Geschirrspülers die Anleitung zur richtigen Benutzung und Pflege des Geräts sorgfältig durch. Bitte bewahren Sie diese für später auf. Sollten Sie das Gerät weiterverkaufen, geben Sie die Bedienungsanleitung bitte dem neuen Besitzer mit. Diese Bedienungsanleitung enthält Sicherheitshinweise, Hinweise zum Gebrauch, eine Montageanleitung und Tipps zur Fehler
				

			

			

			
				
					
				

				
					Genius Princesses

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d'utilisation Genius Princesses 4-7 ans © Disney Visitez le site Internet www.DisneyPrincess.com © 2010 VTech Imprimé en Chine. 91-002468-002-000 Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Toute la technologie et le sens de la pédagogie VTech® sont mis au service de la connaissance pour faciliter la découverte des lettres, des mots, 
				

			


	





	
		
			
			Screenshots par Robothumb
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